
設問 回生 生徒 保護者

77回生 3.19 3.16

78回生 2.89 3.09

79回生 2.96 3.08

77回生 3.37 3.26

78回生 3.02 3.24

79回生 3.07 3.11

77回生 2.57 2.60

78回生 2.23 2.49

79回生 2.27 2.46

77回生 2.96 2.85

78回生 2.64 2.65

79回生 2.77 2.76

77回生 2.99 2.80

78回生 2.79 2.60

79回生 2.71 2.72

77回生 3.21 3.14

78回生 2.95 3.06

79回生 2.85 2.90

77回生 3.08 2.98

78回生 2.89 2.79

79回生 2.96 2.83

77回生 2.99 2.95

78回生 2.64 2.64

79回生 2.65 2.70

77回生 3.12 3.12

78回生 2.96 2.92

79回生 2.89 2.95

⑥本校は、学校行事（県尼祭、体育
大会、修学旅行、遠足など）が充実
している。

⑦本校では、部活動・生徒会活動が
充実している。

⑧本校教職員は、分かりやすい授
業に努めている。

⑨本校教職員は、生徒の基本的生
活習慣の確立など生徒指導に熱心
に取り組んでいる。

令和６年度　学校評価アンケート
４（よくできている）～１（できていない）の４段階評価の平均値

①学校に行くのが楽しい。

②学校生活（学習、学校行事、部活
動など）に前向きに取り組んでいる。

③家庭学習にしっかり取り組んでい
る。

④本校の教育課程や少人数授業、
習熟度別学習が、学力向上や進路
実現に役立っている。

⑤本校は、進路実現のための進路
指導が充実している。



77回生 3.22 3.07

78回生 2.83 2.73

79回生 2.74 2.80

77回生 3.12 2.90

78回生 2.69 2.77

79回生 2.58 2.67

77回生 3.10 2.90

78回生 2.68 2.68

79回生 2.73 2.77

77回生 3.14 2.96

78回生 2.84 2.94

79回生 2.82 2.90

77回生 3.13 3.06

78回生 3.12 2.92

79回生 3.04 3.03

77回生 3.22 3.14

78回生 3.04 2.88

79回生 3.05 2.92

77回生 2.90 2.87

78回生 2.75 2.84

79回生 2.77 2.77

77回生 2.83 2.72

78回生 2.61 2.51

79回生 2.54 2.56

77回生 3.04 2.94

78回生 2.52 2.72

79回生 2.82 2.84

77回生 2.84 2.93

78回生 2.40 2.75

79回生 3.54 2.81

⑰本校の施設・教育環境は、充実し
ている。

⑱「教育と絆コース」は、本校の特色
となっている。

⑲本校は、保護者や地域から信頼さ
れている。

⑫本校教職員は、連携や共同体制
ができている。

⑬家庭学習の課題（週末課題、春・
夏・冬休み課題）は適切である。

⑭三者面談、学年保護者会の実施
時期や内容は適切である。

⑮学校からのお知らせ(学年、生徒
指導、進路、保健、図書館便り）の内
容や発行頻度は適切である。

⑯学校の様子をホームページや公
式ブログ等を通じて、保護者等に十
分伝えている。

⑩本校教職員は、生徒理解に努
め、生徒との関りを大切にしている。

⑪本校教職員は、生徒や保護者か
ら気軽に相談できる雰囲気がある。



77回生 3.26 3.23

78回生 2.71 2.95

79回生 2.68 3.00

77回生 2.70 2.67

78回生 1.98 2.00

79回生 2.17 2.34

77回生 3.01 3.19

78回生 2.79 3.04

79回生 2.84 2.97

77回生 2.76 2.77

78回生 3.04 2.88

79回生 3.03 2.93

77回生 2.81 2.63

78回生 2.99 2.67

79回生 3.02 2.79

㉓学校での学習において、タブレッ
ト端末が十分活用できた。

㉔家庭学習において、タブレット端
末が十分活用できた。

⑳県尼に入学して良かったと思う。

㉑男女兼用の制服に変えたほうがよ
い。

㉒学習を振り返る際、観点別(ABC)
評価が参考になった。


